Yukaridaki ¢gikarma islemine gore, K+ L toplami
kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9



o+ 11!

10! - 9!
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
37 22 11
A) 37 B) 3 C) 22 D) 3 E) 3



4 —2
0,25 -(0,2)

isleminin sonucu kactir?

A)-18  B)-9 C) 1

D) 9

E) 18



Ix -2 -3l =5
denkleminin kac farkh tam sayi degeri vardir?

A) 0 B) 1 C) 2 C) 3 E) 4



a’b—a% —4b + 4
ab—a+ 2b—2

ifadesinin sadelestirilmis bi¢gimi asagidakilerden
hangisidir?

A)a + 1 B)b — 1 C)b + 2

D)a—2 E)a+ 4



6. A, B ve C birer kime olmak uzere
A

tarali bolgeyi asagidakilerden hangisi dogru ifade eder?
A) B-(ANC)

B) ANBNC)-C

C) BN(AUB)

D) A-(BNC)

E) (ANC)-B



f(x) =3x -1

g(x) =x + 1
fonksiyonlari veriliyor.

(fog)(k) =14
olduguna gore, k kactir?

A) 1 B) 2 C)3



Uc basamakli abc dogal sayisinin birler ve yiizler basa-
magindaki rakamlar yer degistirdiginde sayinin degeri
396 artmaktadir.

Buna gore, a + b + ¢ toplaminin alabilecegi en kiucuk
deger kactir?

A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E)5




9.

Bir cicekgci, icerisinde gullerin ve lalelerin bulundugu iki
tane buket hazirlamistir. Bu buketteki cicek sayilariyla
lgili agagidakiler bilinmektedir.
1. buketteki lalelerin sayisi, gullerin sayisinin 3 katidir.
2. buketteki gullerin sayisi, lalelerin sayisinin 4 katidr.

« 1. buketteki lalelerin sayisi, 2. buketteki gullerin
sayisinin 2 katidir.

Bu iki bukette toplam 94 cicek olduguna goére, 1.
buketteki cicek sayisi kactir?

A)48 B)56 C)60 D)64 E)72



10.

Adnan, Barig ve Cevat'in yaslari ile ilgili asagidakiler
bilinmektedir.

« Adnan 4 yil sonra Baris 8 yil 6nce dogmus olsaydi
yaslari esit olacakti.

« Cevat'in bugunkd yas! Barig'in bugunkd yasinin 2
katidir

- Adnan, Cevat'in buglnku yasina geldiginde Cevat
48 yasinda olacaktir.

Buna gore, Adnan'in bugunku yasi kactir?

A)32 B)33 C)34 D)35 E)36



